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Метою даних досліджень є аналіз сумісного застосування ризик-
орієнтованих стандартів щодо оцінювання освітньої діяльності ЗВО. 

На сьогодні ринок праці залежить від професійних компетентностей 
майбутніх фахівців та більш жорстких вимог стейкхолдерів до 
потенційних спеціалістів. Тому перед ЗВО постають задачі щодо 
розроблення та впровадження новітніх механізмів та інструментів, 
спрямованих на оцінювання ризиків своєї діяльності. 

Міжнародний досвід доводить, що одними з дієвих механізмів для 
оцінювання ризиків освітньої діяльності є застосування стандартів 
ДСТУ ISO 21001 [1] або ДСТУ ISO 31010 [2]. Проте, в роботі [3] показано, 
що сумісне використання даних стандартів є більш ефективним за рахунок 
синергетичного ефекту. Це пов’язано з тим, що стандарти ДСТУ ISO 21001 
та ДСТУ ISO 31010 побудовані на базі циклу PDCA (Plan-Do-Check-Act), 
принципах TQM та ризик-орієнтованому підході. Тобто можуть бути 
інтегровані. 

Стандарт ДСТУ ISO 21001 є досить новим для освітньої діяльності. 
Проте, він досить чітко враховує її специфіку та спрямований на взаємодію 
між здобувачами освіти та стейкхолдерами. Процедури даного стандарту 
дозволяють планувати й виконувати дії щодо можливих ризиків та їх 
наслідків. 

В свою чергу стандарт ДСТУ ISO 31010 є універсальним, передбачає 
логічні, науково обґрунтовані підходи щодо управління та загального 
оцінювання ризиків, дозволяє приймати ефективні рішення в умовах 
невизначеності. Для моніторингу освітньої діяльності (за вимогами даного 
стандарту) авторами було розроблено ряд механізмів та інструментів, 
зокрема алгоритм оцінювання ризиків [4]. 

В ході досліджень для практичної реалізації процедур даних 
стандартів було запропоновано застосовувати електронний каталог. В 
основу каталогу покладено метод аналізу ієрархій, дерево цілей, принципи 
ідентифікації, класифікації, науковості та інформативності. Структура 
каталогу відтворює типову схему освітньої діяльності ЗВО. При цьому 
інформація щодо ризиків має логічно структурований характер і дозволяє 
визначати ризики за групами (у нашому випадку сім груп). 
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Електронну версію каталогу розроблено на основі прикладного 
програмного забезпечення MS Access. Останній являє собою реляційну 
базу даних, яка складається з п’яти таблиць та має міжтабличні зв’язки [5]. 

Розроблені інструменти та механізми можуть бути використані у 
будь-якому закладі вищої освіти незалежно від рівня його акредитації й 
форми власності. Для зручності їх застосування розроблено нормативні 
документи на рівні стандартів підприємства. Зокрема, для вибору 
організаційно-технічних заходів – «Інструкція. Електронний каталог 
ризиків», а для формування експертної групи для проведення моніторингу 
освітньої діяльності – «Інструкція. Застосування комп’ютерної програми 
програмний комплекс «Експерти ЗВО»». 

Таким чином, запропонований в роботі інструментарій щодо 
оцінювання ризиків освітньої діяльності ЗВО (в основу якого покладено 
сумісне застосування стандартів ДСТУ ISO 21001 та ДСТУ ISO 31010) 
дозволяє своєчасно визначати ризики та розробляти й впроваджувати 
необхідні організаційно-технічні заходи щодо їх мінімізації, наприклад 
такі, як наведено в джерелі [6]. 
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